



Пятый областной фестиваль модельного искусства «Перспективная модель - 2011» прошел в минувшие выходные в ДК им. Изотова. Организаторами выставки, по традиции, стали Дворец детского и юношеского творчества Никитовского района г. Горловка и образцовая студия моделинга "Афродита". 27 участниц из Донецка, Ясиноватой, Артемовска, Славянска и Горловки в четырех выходах демонстрировали жюри и зрителям индивидуальность, умение работать на подиуме, навыки позирования для фотосъемки и, самое главное, собственную красоту и обаяние.

Первый выход - "Знакомство с участницами" - дал возможность членам жюри оценить уровень моделей, принимающих участие в конкурсе в 2011 году. В качестве ценителей и критиков выступили: руководитель танцевального коллектива "Джамп" Артем Овчаров, представитель Донецкой общественной областной организации "Имя" Владимир Сагайдак, модель, обладательница титулов "Жемчужина Донбасса", "Мисс Горловка 2010", "Звездная пани Донбасса", "Королева Донбасса: сезон зима 2011", рекламная модель Марина Чистякова и директор ДДЮТ Никитовского района Ирина Волобуева.



В Горловке выбрали самых перспективных моделей Донетчины 2011 года

Горловский Медиа Портал
17.03.11 10:15



В Горловке выбрали самых перспективных моделей Донетчины 2011 года

Горловский Медиа Портал
17.03.11 10:15



Модель Кристина Шевченко получила диплом победительницы конкурса «Перспективная Модель Горловки 2011» от судьи Валентины



В Горловке выбрали самых перспективных моделей Донетчины 2011 года

Горловский Медиа Портал
17.03.11 10:15



~~Горловский Медиа Портал~~